

Salzburg

Salzburg je veoma popularna tursitička destinacija prepoznatljiva po baroknoj arhitekturi, opštoj lepoti (stari grad spada u UNESCO kulturnu baštinu), po svojim festivalima, operama, koncertima i pozorišnim predstavama, ali i kao rodno mesto čuvenog Mocarta.

Grad okružuje neverovatna priroda, od planinskih venaca Alpa, do reka i jezera. Smešten je na samoj granici sa Nemačkom i udaljen je svega sati i po vremena od Minhena. Zbog svoje lokacije turistima ne nedostaje avanturističkih opcija, niti mogućnosti za obilasku.



VREME VAN NASTAVE predviđeno je za različite zabavne aktivnosti. Radnim danima (prepodne ili uveče) uglavnom se praktikuju posete muzejima, koncertima, različite sportske aktivnosti (fudbal, tenis, odbojka..), avanturistički sportovi (rafting, kanu, ziplajn *Salzachhofen Flying Fox* i druge), posete znamenitostima koje se nalaze u okruženju Salzburga (palata *Hellbrunn*, tvrđava *Hohensalzburg*, ledene pećine u *Verfenu*...).

Vikend je predviđen za celodnevne ekscurzije koje najčešće podrazumevaju obilasku gradova poput Minhena, Linca, Beča, Insbuka ili drugih. Tačan raspored aktivnosti dobija se po dolasku na program.

American International School

Uzrast polaznika 12-18 godina

AIS-American International School je internacionalna, internatska srednja škola osnovana 1976. godine u Salzburgu. Prepoznatljiva je po izvanrednom i rigoroznom akademskom programu koji je obogaćen izborom različitih društvenih i kulturalnih aktivnosti.



U letnjem periodu škola organizuje program za decu koja tokom raspusta žele kombinaciju učenja jezika i zanimljivih aktivnosti i obilazaka. Program se organizuje u kampusu škole AIS na samo 10 minuta vožnje od centra grada. Ovaj savremeni kampus ima sve što je neophodno za bezbedan i boravak dece, od učionica, trpezarije i rezidencija u kojima su polaznici smešteni, do prostorije za zabavu i druženje kao i prostranog dvorišta.

Kursevi nemačkog ili engleskog jezika za decu i tinejdžere organizuju se u trajanju od 2 do 6 nedelja. Program je dizajniran tako da polaznik usavršava jezik i posle časova, na organizovanim aktivnostima. Pred početak kursa jezika polaznici rade test na osnovu koga se raspoređuju u odgovarajuću jezičku grupu. Časovi se organizuju radnim danima u trajanju od 4 sata dnevno.

SMEŠTAJ POLAZNIKA organizovan je u rezidencijama koje se nalaze u kampusu škole (rezidencije su odvojene za dečake i devojčice). Sobe u kojima su polaznici smešteni mogu biti dvokrevetne, trokrevetne, i četvorokrevetne, a svaka soba poseduje sopstveno kupatilo. Rezidencije su 24 sata pod nadzorom školskog osoblja. Ishrana je na bazi punog pansiona, a obroci se služe u školskom restoranu.

Povratni aerodromski transfer uključen je u cenu programa. Podrazumeva da predstavnik škole dočeka polaznika na aerodromu u Salzburgu i odveze ga do smeštaja, dok u povratku podrazumeva da ga doveze na aerodrom. Transfer može biti od/do aerodroma ili od/do železničke stanice u Salzburgu.

Program	Broj časova	Nivoi	Jezik	Uzrast	Trajanje kursa	Datumi organizacije
AIS Summer	20 nedeljno	A1 – C1	Nemački/Engleski	12 -18	2,4 ili 6 nedelja	06.07 – 18.07.2025.
						20.07 – 03.08.2025.
						03.08 – 15.08.2025.

Cenovnik	2 nedelje	4 nedelje	6 nedelja
Registracija		60€	
AIS Summer program	2500 €	4450 €	5750 €

Cena programa uključuje:

- Kurs nemačkog ili engleskog jezika,
- Rezidencijalni smeštaj u 1/2 i 1/3 sobama,
- Ishrana na bazi punog pansiona u školskom restoranu,
- Aktivnosti i ekskurzije prema programu,
- Povratni aerodromski transfer ili od/do železničke stanice,
- Nadzor osoblja škole AIS.

Cena ne uključuje: bankarske troškove, avionsku kartu, džeparac i ostale nepomenute troškove.

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

